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28ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 20ª LEGISLATURA, EM 08 DE SETEMBRO DE 2021
(Pauta das Matérias do Expediente)

LEITURA DE INDICAÇÕES

1) INDICAÇÃO Nº 1416/2021 - Vânia Ramos
Sugerindo à CODEMAR que realize a operação tapa buracos em toda a extensão da Avenida
Alcebíades Spadoto, no Bairro Conjunto Residencial Luiz Egydio de Cerqueira César; haja vista o
péssimo estado de conservação em que se encontra.

2) INDICAÇÃO Nº 1417/2021 - Vânia Ramos
Sugerindo à EMDURB que efetue a implantação de um redutor de velocidade do tipo 'lombada' na
Rua Dermânio da Silva Lima, altura do nº 835, no Bairro Palmital; haja vista a velocidade acima do
permitido por lei que muitos motoristas desenvolvem ao trafegarem pela via pública, favorecendo o
risco de acidentes.

3) INDICAÇÃO Nº 1418/2021 - Vânia Ramos
Sugerindo à CODEMAR que realize a operação tapa buracos na Rua Vitório Tosin, defronte ao nº
127, no Bairro Jardim Nacional; haja vista o péssimo estado de conservação em que se encontra.

4) INDICAÇÃO Nº 1419/2021 - Vânia Ramos
Sugerindo à EMDURB que realize estudos para sincronizar os semáforos no cruzamento da Rua
São José, esquina com a Rua Nossa Sra. de Fátima, em confluência com a Rua XV de Novembro,
no Bairro Somenzari; haja vista que os acidentes no local são constantes.

5) INDICAÇÃO Nº 1420/2021 - Marcos Custódio
Sugerindo à CODEMAR que realize a operação tapa buracos na Avenida João Martins Coelho, nº
1800, no Bairro Jardim Santa Antonieta; haja vista a existência de buracos no local, causando
transtornos aos munícipes da região.

6) INDICAÇÃO Nº 1421/2021 - Marcos Custódio
Sugerindo à CODEMAR que realize a operação tapa buracos na Rua Antônio Pícolo, defronte ao nº
85 – Bairro Jardim Esplanada; haja vista o péssimo estado de conservação em que se encontra o
piso asfáltico no local, com buracos, causando transtornos aos munícipes da região.

7) INDICAÇÃO Nº 1422/2021 - Marcos Custódio
Sugerindo à CODEMAR que realize a operação tapa buracos na Rua Ana Lina de Souza, números
168 e 180 – Bairro Jardim Fontanelli; haja vista neste local haver muitos buracos, causando
transtornos aos munícipes da região.

8) INDICAÇÃO Nº 1423/2021 - Marcos Custódio
Sugerindo à CODEMAR que realize a operação tapa buracos na Avenida Keiji Akutagawa, em toda
a sua extensão, no Bairro Jardim Fontanelli; haja vista a existência de diversos buracos na via
pública, situação que causa danos aos veículos e risco iminente de acidentes.

9) INDICAÇÃO Nº 1424/2021 - Marcos Custódio
Sugerindo à CODEMAR que realize a operação tapa buracos na Rua Dos Crisântemos, nº 453, no
Bairro Jardim Marília; haja vista neste local haver muitos buracos, causando transtornos aos
munícipes da região.

10) INDICAÇÃO Nº 1425/2021 - Vânia Ramos
Sugerindo ao DAEM que efetue os reparos em vazamento existente na rede de água da Rua
Alexandrina Rodrigues Gotuzo, nas proximidades do nº 86, no Bairro Núcleo Habitacional Dr.
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Fernando Mauro Pires Rocha; haja vista o desperdício de água há vários dias.

11) INDICAÇÃO Nº 1426/2021 - Professora Daniela
Sugerindo ao Prefeito Municipal através do competente setor que realize as melhorias na
iluminação pública da Avenida José da Silva Nogueira Júnior, no Bairro Expedicionário Alberto
Herrera, por meio de manutenção e substituição das lâmpadas, por outras de 'LED'; haja vista a
preocupação de moradores em relação aos riscos trazidos em decorrência da falta de iluminação
adequada.

12) INDICAÇÃO Nº 1427/2021 - Professora Daniela
Sugerindo à EMDURB que realize a implantação de um redutor de velocidade do tipo 'lombada' na
Rua Eugênio Domingues, no Bairro Jardim Progresso; haja vista o grande fluxo de veículos na via
pública, onde muitos motoristas transitam em alta velocidade, colocando em risco a vida dos
moradores e comerciantes que por ali trafegam.

13) INDICAÇÃO Nº 1428/2021 - Professora Daniela
Sugerindo à EMDURB que realize a sinalização de solo com os dizeres 'Pare' no cruzamento da
Avenida Antônio Borella com a Rua Tufic Butara, no Bairro Jardim São Domingos; tendo em vista
que a mesma se encontra desgastada devido à ação do tempo, sendo constante as reclamações
dos motoristas e moradores sobre a falta desta benfeitoria, trazendo insegurança a todos.

14) INDICAÇÃO Nº 1429/2021 - Dr. Elio Ajeka
Sugerindo à EMDURB que realize a implantação de dois redutores de velocidade do tipo 'lombada'
na Rua Comendador Fragata, sendo um próximo ao nº 425 e o outro próximo ao número 595, no
Bairro Fragata; haja vista o grande fluxo de veículos na via pública, onde muitos motoristas
desenvolvem alta velocidade, além disso a rua possui um declive acentuado, aumentando o risco
de acidentes e colocando em perigo a vida e a integridade física de todos que por ali trafegam.

15) INDICAÇÃO Nº 1430/2021 - Professora Daniela
Sugerindo à CODEMAR que proceda à operação tapa buracos em toda a extensão da Avenida
Tomé de Souza, no Bairro Jardim Monte Castelo; haja vista a existência de vários buracos na via
pública, situação que vem causando sérios transtornos aos munícipes da região.

16) INDICAÇÃO Nº 1431/2021 - Rogerinho
Sugerindo ao Prefeito Municipal - Sr. Daniel Alonso, através da Secretaria Municipal de Obras
Públicas, que realize a limpeza e capinação, bem como, a reforma do passeio público do
Poliesportivo do Bairro Vila Altaneira, no quadrante entre as Ruas Jerusalém, Jericó, Rosa Canales
e Luíza Rossi Oioli; haja vista que a vegetação se encontra muito alta, causando transtornos aos
pedestres que utilizam o local, além disso, em muitos lugares o passeio público se tornou
intransitável devido ao péssimo estado de conservação.

17) INDICAÇÃO Nº 1432/2021 - Professora Daniela
Sugerindo à CODEMAR que realize o recapeamento em toda a extensão do Bairro Núcleo
Habitacional Cecap Polon, principalmente nas Ruas José Cimino, Luiz Tadaiti Yamashita, Olga
Maria Gasparetto Simonaio e Pio XII; haja vista o mau estado de conservação em que se encontra
as referidas vias públicas, com diversos buracos, causando transtornos aos motoristas que por ali
trafegam.

18) INDICAÇÃO Nº 1433/2021 - Eduardo Nascimento
Sugerindo à CODEMAR que realize a operação tapa buracos na Avenida Castro Alves, altura do nº
1845, no Bairro Jardim Hermínio Firmino Pollon; haja vista tratar-se de via com fluxo contínuo de
veículos, onde muitos motoristas trafegam em alta velocidade, favorecendo o risco iminente de
acidentes no local.
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19) INDICAÇÃO Nº 1434/2021 - Eduardo Nascimento
Sugerindo à CODEMAR que efetue a operação tapa buracos na Avenida Nelson Spielmann, altura
do nº 707, confluência com a Rua Pernambuco, no Bairro Palmital; haja vista tratar-se de local de
valeta, com o acúmulo de água parada devido à existência de buraco no local, danificando os
veículos que por ali trafegam, desta forma, prejudicando o trânsito e comércios situados nesta área.

20) INDICAÇÃO Nº 1435/2021 - Eduardo Nascimento
Sugerindo à CODEMAR que realize a operação tapa buracos no cruzamento da Rua 7 de
Setembro com a Avenida Santo Antônio, altura do nº 387, em uma valeta, no Bairro Boa Vista; haja
vista que a falta de manutenção tem danificado os veículos que por ali trafegam, provocando
lentidão e congestionamento nos horários de “pico”.

21) INDICAÇÃO Nº 1436/2021 - Eduardo Nascimento
Sugerindo ao Prefeito Municipal de Marília - Sr. Daniel Alonso, por meio do setor competente para
que realize a implantação de guias na Rua Frederico Siena, esquina com a Rua Dr. Victor
Gianvecchio, no Bairro Professor Antônio da Silva Penteado. Importante ressaltar que se faz
necessário a colocação da mesma, para que os moradores desta área possam concluir suas
calçadas, e também, para que o escoamento das águas de chuvas e das residências siga o curso
correto.

22) INDICAÇÃO Nº 1437/2021 - Eduardo Nascimento
Sugerindo ao Prefeito Municipal de Marília - Sr. Daniel Alonso por meio do setor competente que
efetue a nebulização contra os focos do mosquito da dengue 'Aedes Aegypti', no Bairro Residencial
Vida Nova Maracá, Maracá II e Maracá III, no Distrito de Padre Nóbrega; haja vista que há vários
casos confirmados de dengue na região.

23) INDICAÇÃO Nº 1438/2021 - Dr. Elio Ajeka
Sugerindo ao Prefeito Municipal através da Secretaria Municipal de Meio Ambiente e Limpeza
Pública que realize a poda de árvore do tipo Ipê, existente na Avenida Fernando Botelho Vilella, nº
295, no Bairro Núcleo Habitacional Maria Angélica Matos; haja vista que a mesma se encontra alta,
impedindo a iluminação, e os galhos estão caindo no telhado de um dos moradores, causando
diversos transtornos e prejuízos aos munícipes.

24) INDICAÇÃO Nº 1439/2021 - Rogerinho
Sugerindo ao Prefeito Municipal através da Secretaria Municipal de Obras Públicas, que proceda
com a reforma do calçamento do passeio público no entorno da EMEF 'Professor Américo
Capelozza', localizada no quadrilátero entre as Ruas Quitéria Pereira, Roque Montefusco, Nelson
Hermínio de Souza e Pacaembu, no Bairro Jardim Lavínia; haja vista que a calçada se encontra
com muitas irregularidades, buracos e desníveis, provenientes de rachaduras, o que vem
ocasionando riscos de acidentes, principalmente com idosos e crianças.

25) INDICAÇÃO Nº 1440/2021 - Dr. Elio Ajeka
Sugerindo ao Prefeito Municipal determinar aos setores competentes providências para realizar a
manutenção do passeio público, bem como, realizar a capinação e recolhimento de materiais de
diversas naturezas, descartados de maneira irregular, na área pública localizada entre as Ruas
Aristídes Manzon, Rua Hernani Frangipani e a Avenida Luiz Oldani, no Bairro Prof. José Augusto
da Silva Ribeiro; atendendo as diversas reclamações dos moradores dessa importante região.

26) INDICAÇÃO Nº 1441/2021 - Professora Daniela
Sugerindo à CODEMAR que realize a operação tapa buracos em toda extensão da Rua Sebastião
Mazalli, no Bairro Jardim Teotônio Vilela; haja vista a existência de vários buracos no local,
situação que vem causando sérios transtornos aos munícipes da região.

27) INDICAÇÃO Nº 1442/2021 - Júnior Moraes
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Sugerindo à EMDURB que realize a sinalização de solo com os dizeres 'Pare' na Rua José Silva,
esquina com a Rua Dos Crisântemos, no Bairro Jardim Fontanelli; haja vista que em determinados
horários o trânsito é intenso e traz riscos aos pedestres.

28) INDICAÇÃO Nº 1443/2021 - Júnior Moraes
Sugerindo à EMDURB que refaça a pintura de sinalização de solo com os dizeres 'Pare' na Rua Dr.
Marcelo Batistetti, esquina com a Rua Arlindo Jotta, no Bairro Conjunto Habitacional Monsenhor
João Batista Tóffoli; haja vista que a mesma se encontra desgastada, causando insegurança a
todos que por ali trafegam.

29) INDICAÇÃO Nº 1444/2021 - Júnior Moraes
Sugerindo à EMDURB que realize a pintura de sinalização de solo com os dizeres 'Pare' no
cruzamento da Rua Dos Cravos, esquina com a Avenida Keiji Akutagawa, no Bairro Jardim Marília;
haja vista que a mesma se encontra desgastada devido à ação do tempo, causando insegurança
aos motoristas que por ali trafegam.

30) INDICAÇÃO Nº 1445/2021 - Júnior Moraes
Sugerindo à EMDURB que realize a pintura de sinalização de solo com os dizeres 'Pare' na Rua
Tácito de Camargo Bicudo, em toda a sua extensão, no Bairro Conjunto Habitacional Monsenhor
João Batista Tóffoli; haja vista que a mesma se encontra totalmente desgastada pelo tempo.

31) INDICAÇÃO Nº 1446/2021 - Rogerinho
Sugerindo ao Prefeito Municipal através da Secretaria Municipal de Obras Públicas, realizar a
construção do passeio público do terreno pertencente à municipalidade, existente na confluência
entre a Avenida Jacyra Osti Ferreira, Rua Rosa Canales e a Rua Geraldo Cavalca Primo, no Bairro
Jardim Flora Rica; haja vista que os munícipes não conseguem transitar pelo local devido à falta de
calçamento.

32) INDICAÇÃO Nº 1447/2021 - Rogerinho
Sugerindo ao Prefeito Municipal através da Secretaria Municipal de Meio Ambiente e Limpeza
Pública, que realize a poda das folhas de quatro palmeiras do tipo coqueiros, existentes na Rua
Omar Nunes Cardoso, altura do nº 176, no Bairro Jardim Cavallari; haja vista que os coqueiros se
encontram muito altos, havendo a necessidade de utilização de equipamento especial para realizar
a poda, tal situação vem causando transtornos e risco de acidentes com pedestres que transitam
pelo local.

33) INDICAÇÃO Nº 1448/2021 - Danilo da Saúde
Sugerindo ao Prefeito Municipal de Marília - Sr. Daniel Alonso realizar a limpeza e capinação, com
o recolhimento de resíduos de diversas naturezas, em área localizada às margens da Rua
Sebastião de Souza, no Bairro Hípica Paulista, atendendo as diversas reclamações da população
que mora na região, evitando a proliferação de insetos e animais peçonhentos.

34) INDICAÇÃO Nº 1449/2021 - Dr. Elio Ajeka
Sugerindo ao Prefeito Municipal através das Secretarias competentes que realizem a revitalização
da área pública, localizada na bifurcação da Avenida Duarte da Costa com a Rua Domingos Jorge
Velho, no Bairro Jardim Monte Castelo; haja vista que o terreno encontra-se abandonado e
frequentemente é utilizado como local de descarte de lixo. Sugiro ainda que, efetue a capinação,
por conta do mato alto, além da colocação de bancos e de iluminação, pois o local se torna
perigoso, principalmente para quem caminha pela região durante a noite, além disso, que realize a
plantação de árvores, instalação de equipamentos de ginástica do projeto “Academia ao Ar Livre” e
ainda, brinquedos (escorregadores e/ou balanços, entre outros), para as crianças da região, tendo
em vista, que muitas vezes elas brincam nas ruas, por não terem um local adequado para essa
atividade, desta forma, visando proporcionar segurança e qualidade de vida à população local.
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35) INDICAÇÃO Nº 1450/2021 - Eduardo Nascimento
Sugerindo à CODEMAR que realize a operação tapa buracos e/ou recapeamento das ruas que
ficam no entorno do HBU - Hospital Beneficente Unimar; haja vista que tais vias possuem fluxo
constante de carros, motos, ônibus, ambulâncias e caminhões de carga/descarga, tornando
necessária a manutenção para melhor funcionamento do trânsito.

36) INDICAÇÃO Nº 1451/2021 - Dr. Elio Ajeka
Sugerindo à EMDURB que realize a implantação de um redutor de velocidade do tipo 'lombada' na
Rua Mecenas Pinto Bueno, próximo ao nº 935, no Bairro Jardim Maria Izabel; haja vista que na
referida rua há uma escola e devido ao grande fluxo de veículos que transitam em alta velocidade,
favorecendo o risco de acidentes. Ressaltamos a necessidade deste dispositivo no intuito de
resguardar a vida e a integridade física de todos que por ali trafegam.

37) INDICAÇÃO Nº 1452/2021 - Rogerinho
Sugerindo ao Prefeito Municipal através da Secretaria Municipal de Meio Ambiente e Limpeza
Pública, que proceda com a limpeza e recolhimento de lixo acumulado na passagem de pedestres
existente na confluência entre a Avenida Ipiranga, Rua Bahia e Avenida Nelson Spielmann; haja
vista que muitos munícipes fazem prática esportiva de escalada e frequentemente reclamam do
acúmulo de lixo ali deixado, causando transtornos e tornando o local insalubre.

38) INDICAÇÃO Nº 1453/2021 - Ivan Negão (Falecido)
Sugerido à EMDURB que efetue a implantação de um redutor de velocidade do tipo 'lombada' na
Avenida Pastor Darci da Silva Lima, confluência com a Rua Maria José Raspante, nº 230, no Bairro
Residencial Vida Nova Maracá; uma vez a velocidade acima do permitido por lei que muitos
motoristas desenvolvem ao trafegarem pela via pública, favorecendo sérios riscos de acidentes.

39) INDICAÇÃO Nº 1454/2021 - Ivan Negão (Falecido)
Sugerindo à EMDURB que efetue a implantação de um redutor de velocidade tipo 'lombada' na Rua
Pedro Martins Parra, nº 800, bem como, substituir as placas de sinalização com os dizeres
'Proibido Estacionar Caminhões e Carros' para 'Proibido Estacionamento de Caminhões', no Bairro
Jardim Santa Antonieta.

40) INDICAÇÃO Nº 1455/2021 - Vânia Ramos
Sugerindo à CODEMAR que realize a operação tapa buracos na Rua José Bonifácio, defronte ao
nº 1085, no Bairro Jardim Cristo Rei; haja vista o péssimo estado de conservação em que se
encontra o piso asfáltico no local, com buracos, situação que causa transtornos aos motoristas que
por ali trafegam.

41) INDICAÇÃO Nº 1456/2021 - Dr. Elio Ajeka
Sugerindo ao Prefeito Municipal através da Secretaria Municipal de Agricultura, Pecuária e
Abastecimento, que disponibilize para a população mudas frutíferas, com o intuito de arborizar
praças e locais públicos, para que desta maneira os munícipes possam ter um leque mais
abrangente de espécies para contribuir com a arborização.

42) INDICAÇÃO Nº 1457/2021 - Danilo da Saúde
Sugerindo à CODEMAR providências para a realização da operação tapa buracos em toda a
extensão da Rua Rosa Canales, no Bairro Jardim Flora Rica; haja vista a existência de vários
buracos na via pública, causando transtornos aos motoristas que por ali trafegam, atendendo os
pedidos dos moradores do local.

43) INDICAÇÃO Nº 1458/2021 - Danilo da Saúde
Sugerindo à CODEMAR que realize os reparos na camada asfáltica da Rua Itália Bartholomeu
Terrão, nº 213, no Bairro Jardim Santa Antonieta II; tendo em vista a existência de buracos no local,
atendendo reivindicação da população.
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44) INDICAÇÃO Nº 1459/2021 - Danilo da Saúde
Sugerindo ao Prefeito Municipal determinar ao setor competente que realize a limpeza e capinação,
bem como, as melhorias necessárias na Via Expressa do Pombo (desativada), que se inicia na
antiga rodoviária até a Rodovia do Contorno, mais precisamente no trecho que compreende a
Avenida Santo Antônio até a Rua Tamandaré, no Bairro Alto Cafezal; tendo em vista o descarte
irregular de materiais de diversas naturezas neste local, causando transtornos à população desta
região.

45) INDICAÇÃO Nº 1460/2021 - Danilo da Saúde
Sugerindo à CODEMAR que realize a operação tapa buracos na Rua Antônio Lourenço, em toda a
sua extensão, no Bairro Núcleo Habitacional Alcides Matiuzzi; tendo em vista as diversas
reclamações da população que trafega pelo local.

46) INDICAÇÃO Nº 1461/2021 - Danilo da Saúde
Sugerindo ao Prefeito Municipal determinar ao setor competente, providências urgentes, para
realizar a limpeza e melhorias de infraestrutura na Rua Cides Aprígio Ferreira, de forma especial,
entre os números 127 e 138, no Bairro Jardim Domingos de Léo; tendo em vista as péssimas
condições dos referidos locais, causando transtornos aos moradores desta importante região da
cidade.

47) INDICAÇÃO Nº 1462/2021 - Luiz Eduardo Nardi
Sugerindo à CODEMAR que realize a operação tapa buracos em toda a extensão da Rua Capitão
Durval de Castro e Silva, no Bairro Jardim Esplanada; haja vista o péssimo estado de conservação
em que se encontra o piso asfáltico da via pública, com diversos buracos, situação que causa
danos aos veículos e risco iminente de acidentes.

48) INDICAÇÃO Nº 1463/2021 - Luiz Eduardo Nardi
Sugerindo à CODEMAR que realize a operação tapa buracos em toda a extensão da Rua
Christóvão Navarro, no Bairro Jardim Esplanada; haja vista o péssimo estado de conservação em
que se encontra, causando transtornos aos motoristas que por ali trafegam.

49) INDICAÇÃO Nº 1464/2021 - Luiz Eduardo Nardi
Sugerindo à CODEMAR que realize a operação tapa buracos em toda a extensão da Rua Etelvina
Teixeira da Silva - Bairro Palmital; haja vista o péssimo estado de conservação em que se
encontra, prejudicando o tráfego normal de veículos no local.

50) INDICAÇÃO Nº 1465/2021 - Marcos Rezende
Sugerindo ao Prefeito Municipal, determinar ao setor competente que realize a limpeza do terreno
localizado na Rua Olegário Gravena, próximo ao nº 49, no Bairro Jacinto Marconato; haja vista o
mato alto, favorecendo o surgimento de insetos e animais peçonhentos, atendendo pedidos dos
moradores da região.

51) INDICAÇÃO Nº 1466/2021 - Marcos Rezende
Sugerindo à EMDURB que efetue a instalação de um redutor de velocidade do tipo 'lombada' e
sinalização adequada na Rua Maestro Floriano de Souza, próximo à EMEF Profº Nelson Gabaldi,
no Bairro Jardim Califórnia; haja vista a velocidade acima do permitido por lei, que muitos
motoristas desenvolvem ao trafegarem pela via pública.

52) INDICAÇÃO Nº 1467/2021 - Marcos Rezende
Sugerindo à CODEMAR providências para realizar a manutenção da camada asfáltica, no
cruzamento da Rua 15 de Novembro, esquina com a Rua Araraquara – Bairro Alto Cafezal; tendo
em vista a existência de uma depressão no asfalto, situação que favorece o risco de acidentes,
colocando em perigo a vida e integridade física de quem trafega pelo local.

https://demo.openlegis.com.br/consultas/materia/materia_mostrar_proc?cod_materia=165843
https://demo.openlegis.com.br/consultas/materia/materia_mostrar_proc?cod_materia=165844
https://demo.openlegis.com.br/consultas/materia/materia_mostrar_proc?cod_materia=165846
https://demo.openlegis.com.br/consultas/materia/materia_mostrar_proc?cod_materia=165847
https://demo.openlegis.com.br/consultas/materia/materia_mostrar_proc?cod_materia=165848
https://demo.openlegis.com.br/consultas/materia/materia_mostrar_proc?cod_materia=165849
https://demo.openlegis.com.br/consultas/materia/materia_mostrar_proc?cod_materia=165853
https://demo.openlegis.com.br/consultas/materia/materia_mostrar_proc?cod_materia=165855
https://demo.openlegis.com.br/consultas/materia/materia_mostrar_proc?cod_materia=165858


Câmara Municipal de Demonstração
Estado de Minas Gerais

17/05/2024 Página 7

Av. George Washington, 3580 - CEP 12345-678 - Uberlândia MG Tel: (12) 3456-7890
http://www.camaramunicipal.gov.br - E-mail: faleconosco@camaramunicipal.gov.br

53) INDICAÇÃO Nº 1468/2021 - Marcos Rezende
Sugerindo à CODEMAR que realize o recapeamento em toda a extensão da Rua Washington Luiz,
no Bairro Palmital; tendo em vista o péssimo estado de conservação em que se encontra o piso
asfáltico da via pública, apresentando muitos remendos e buracos, dificultando o tráfego normal de
veículos no local. Trata-se de importante via de acesso aos bairros de nossa cidade.

54) INDICAÇÃO Nº 1469/2021 - Marcos Rezende
Sugerindo à CODEMAR que realize a correção da camada asfáltica na Avenida Sampaio Vidal,
confluência com a Rua Álvares Cabral - centro de nossa cidade; haja vista a existência de uma
depressão no piso asfáltico do local, causando transtornos aos motoristas que por ali trafegam.

55) INDICAÇÃO Nº 1470/2021 - Marcos Rezende
Sugerindo à CODEMAR que efetue a pavimentação asfáltica na Rua Virgínio da Silva – Bairro
Cecap/Aeroporto, mais precisamente no trecho de aproximadamente 100 metros, no final da via;
haja vista que a falta da mesma tem causado muitos transtornos aos moradores do local e aos
motoristas que por ali trafegam.

VOTAÇÃO DE REQUERIMENTOS

1) REQUERIMENTO Nº 1630/2021 - Eduardo Nascimento
Votos de profundo pesar pelo falecimento da estimada Sra. Aparecida Pereira de Souza, aos 65
anos de idade, ocorrido no dia 30 de agosto último, em nossa cidade. Externamos nossos
sentimentos e solidariedade aos familiares e amigos. Que Deus alivie e console os corações de
todos neste momento de dor.

2) REQUERIMENTO Nº 1628/2021 - Marcos Rezende
Votos de profundo pesar pelo falecimento do estimado Sr. Augusto Sepulveda, aos 89 anos de
idade, ocorrido no dia 29 de agosto último, em nossa cidade. Nossos sinceros sentimentos aos
familiares e amigos.

3) REQUERIMENTO Nº 1642/2021 - Eduardo Nascimento
Votos de profundo pesar pelo falecimento de Hovenas Mugnai Lopes, aos 96 anos, ocorrido no dia
31 de agosto último, em nossa cidade. Externamos nossas condolências aos familiares e amigos.

4) REQUERIMENTO Nº 1629/2021 - Marcos Rezende
Votos de profundo pesar pelo falecimento do estimado Sr. Ismael Carlos dos Santos, aos 44 anos
de idade, ocorrido no dia 29 de agosto último, em nossa cidade. Nossos sinceros sentimentos aos
familiares e amigos.

5) REQUERIMENTO Nº 1657/2021 - Eduardo Nascimento
Votos de profundo pesar pelo falecimento do estimado Sr. Leonel de Oliveira, aos 67 anos de
idade, ocorrido no dia 01 de setembro último, em nossa cidade. Registramos nossa solidariedade e
sentimentos aos familiares e amigos. Que Deus alivie a dor e acolha o coração de todos.

6) REQUERIMENTO Nº 1658/2021 - Marcos Rezende
Votos de profundo pesar pelo falecimento da estimada amiga Sra. Maria da Silva Ferreira, aos 85
anos de idade, ocorrido no dia 02 de setembro último, em nossa cidade. Externamos nossos
sinceros sentimentos aos familiares e amigos!

7) REQUERIMENTO Nº 1659/2021 - Marcos Rezende
Votos de profundo pesar pelo falecimento do estimado amigo Sr. Arlindo Tenório de Castro, aos 73
anos de idade, ocorrido no dia 31 de agosto último, em nossa cidade. Externamos nossos sinceros
sentimentos aos familiares e amigos!
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8) REQUERIMENTO Nº 1624/2021 - Eduardo Nascimento
Votos de congratulações ao coordenador do curso de Medicina Veterinária da Universidade de
Marília (Unimar), o Professor Dr. Fábio Manhoso, eleito Vice-presidente do Conselho Regional de
Medicina Veterinária do Estado de São Paulo (CRMV-SP). Importante ressaltar que a instituição
tem como objetivo orientar, normatizar e fiscalizar o exercício profissional dos médicos veterinários
e zootecnistas. A honraria é uma forma de reconhecimento de todo serviço prestado pelo Prof. Dr.
Fábio Manhoso para sociedade mariliense. Além, de representar a cidade em uma entidade tão
conceituada como o CRMV-SP. Parabéns e sucesso nessa nova jornada!

9) REQUERIMENTO Nº 1622/2021 - Evandro Galete
Votos de congratulações com 'Gabriela Bernardes Keller' - podóloga, proprietária da 'Podohome',
clínica especializada em podologia para diabéticos, estabelecida à Rua Dos Bancários, nº 97,
Bairro Jardim Maria Izabel, em reconhecimento pelos 10 anos de excelente atendimento,
conquistando a confiança de seus clientes. Parabéns!

10) REQUERIMENTO Nº 1626/2021 - Marcos Custódio
Votos de congratulações ao Sr. Adriano Aparecido Gonçalves de Lima, qualificado proprietário do
estabelecimento comercial 'A.B. Borracharia', que há 10 anos vem atuando com destacado
reconhecimento de seus clientes, estabelecido à Avenida Sampaio Vidal, nº 867 – centro do Distrito
de Padre Nóbrega. Nosso reconhecimento e distinta consideração. Parabéns e que Deus o
abençoe!

11) REQUERIMENTO Nº 1655/2021 - Marcos Rezende
Votos de congratulações aos atletas de tênis de mesa - Murilo Tassi, Henrique Osaka, Henrique
Omote, João Mira, Mariana Modesto, Jéssica Prates, Rafael Carmanhani, Kauê Araújo e Tiago
Modesto, em virtude das recentes medalhas conquistadas nos dias 14 e 28 de agosto durante os
campeonatos “Ranking Paulista de Tênis de Mesa” e “Copa Brasil de Tênis de Mesa”. Os atletas
vêm se preparando e fortalecendo desde a base graças ao treinamento e a equipe da Academia
Nelson Machado/Yara Clube e só neste mês de agosto conquistaram ao todo 19 medalhas.
Parabenizamos aos atleta que, com garra e dedicação, representaram e conquistaram para a
cidade de Marília mais essas vitórias!

12) REQUERIMENTO Nº 1633/2021 - Professora Daniela
Votos de congratulações para com a empresa "Revizze Auto Mecânica”, na pessoa de seus
proprietários - Sr. Reinaldo Francisco dos Santos (Senai) e Sra. Maristela Mariana, extensivos aos
seus colaboradores. A oficina que está completando três anos de atividades na Avenida Mariápolis,
nº 757, no Bairro Palmital, realiza serviços de injeção eletrônica, suspensão, motor e freios de
veículos nacionais e importados, contando com uma equipe de funcionários altamente treinados e
qualificados. Parabéns aos proprietários e equipe de colaboradores. Nossos efusivos
cumprimentos e desejos de prosperidade e sucesso!

13) REQUERIMENTO Nº 1631/2021 - Eduardo Nascimento
Votos de congratulações à Unimed Marília - em nome de toda a diretoria executiva: Diretor
Presidente - Dr. Ruy Yoshiaki Okaji, Diretor Vice-Presidente - Dr. Wilson Roberto Ottoboni e Diretor
Superintendente - Dr. Cláudio José Rubira, extensivos a todos os colaboradores da instituição - que
completa 30 anos oferecendo os melhores cuidados para a saúde, com uma medicina humana, de
confiança e qualidade. A cooperativa celebra 30 anos de história, que resultaram em conquistas
importantes, inclusive para a comunidade. Fundada em 1991, por um grupo de médicos que
idealizaram o modelo cooperativista para exercer uma medicina diferenciada, consolidou um
modelo de negócio mais viável, mais justo e transparente. Essa honraria é uma forma de
reconhecimento aos serviços prestados pela empresa para o município de Marília. Parabéns pelo
serviço humanizado, oferecido aos marilienses. Votos de contínuo sucesso!

14) REQUERIMENTO Nº 1627/2021 - Marcos Custódio
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Votos de congratulações pela inauguração do novo Templo da “Igreja Assembleia de Deus
Avivamento Pentecostal – Monte das Oliveiras, templo situado à Avenida Luzia dos Santos Alves,
nº 555, no Bairro Altos do Palmital, realizado dias 27, 28 e 29 de Agosto p.p; nossas homenagens
na pessoa de seu Pastor Presidente – Marcos Theodoro, extensivos a todos os membros que se
dedicaram para que a graça se tornasse realidade. Receba nosso reconhecimento e consideração
pelo cuidado, zelo e amor com que tem servido à Igreja, sempre resgatando vidas, através de
Jesus Cristo, realizando um maravilhoso trabalho na direção do rebanho. Parabéns e que Deus o
abençoe!

15) REQUERIMENTO Nº 1656/2021 - Marcos Rezende
Votos de congratulações à nova diretoria do Rotary Club de Marília – Pioneiro na pessoa de sua
nova Presidente – Sra. Maricler Botelho de Oliveira e demais qualificados membros eleitos este
ano. O Rotary Club Marília - Pioneiro, fundado em 1996 e sua diretoria foi escolhida para exercer o
mandato no biênio 2021/2022, onde atuará para o fortalecimento da entidade junto à comunidade,
servindo ao próximo, difundindo a integridade e promovendo a boa vontade, sempre preservando
os valores do Rotary. Nossos votos de sucesso à diretoria!

16) REQUERIMENTO Nº 1635/2021 - Professora Daniela
Votos de congratulações ao ciclista 'Pedro Rafael Italiani', atleta da categoria Mountain Bike, que
com somente 15 anos vem se destacando em competições oficiais, se consolidando como um
promissor praticante do ciclismo. Mais conhecido como Pedrinho, o atleta de Marília participa
constantemente de competições nas categorias individual e dupla. Concluiu circuitos em torneios
oficiais, realizadas em várias cidades e regiões do Estado de São Paulo, alcançando posições de
destaque no pódio na chegada, como 2º lugar, 3º lugar e, mais recentemente a 5ª posição na
primeira etapa da Copa Regional Pedal sem Limites de Mountain Bike. Pedro é um exemplo para
os jovens da sua geração pelo carisma, determinação e garra de campeão. Parabéns, nossos
efusivos cumprimentos e desejos de prosperidade e muito sucesso!

17) REQUERIMENTO Nº 1397/2021 - Danilo da Saúde
Moção de Apoio à família Mesquita Serva pela construção da quarta ‘torre’ do Hospital Beneficente
UNIMAR, que ampliará o atendimento aos pacientes de Marília e região que tem necessidade de
realizar tratamento oncológico; garantindo mais humanização no atendimento às crianças e
adultos; visando minimizar os efeitos colaterais causados pelo tratamento.

18) REQUERIMENTO Nº 1223/2021 - Evandro Galete
Solicitando ao Prefeito Municipal – Daniel Alonso, após estabelecer contatos coma Secretaria
competente, informar a esta Casa, sobre a possibilidade de realizar estudos para se proceder à
implantação de um "sarjetão" - necessário na travessia das Rua México confluência com a Avenida
Antártica; haja vista a constante abertura de buracos, trazendo grande transtorno para população
que transitam pela via.

19) REQUERIMENTO Nº 1464/2021 - Luiz Eduardo Nardi
Solicitando ao Prefeito Municipal – Sr. Daniel Alonso, através dos setores competentes informar
quando serão realizadas as diversas benfeitorias necessárias em quase todas as vias públicas do
Bairro Antonio Carlos Nascimento da Silva (Nova Marília lV); que promova limpeza, capinação,
construção de passeios públicos, guias e sarjetas, colocação da camada asfáltica. Ressalta-se
ainda, questões básicas que não vem sendo atendidas: transporte coletivo urbano, atendimento de
ambulâncias, serviços prestados pela Corporação de Bombeiros, Polícia Militar e Correio - ou seja,
a população vem sendo vilipendiada, sofrendo com a dificuldade de acesso a direitos óbvios e
fundamentais.

20) REQUERIMENTO Nº 1489/2021 - Marcos Custódio
Solicitando ao Prefeito Municipal – Sr. Daniel Alonso, após contatar com o setor competente
informar a esta Casa de Leis quando serão executadas as obras de recapeamento, necessárias em
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toda extensão da Rua Luiz Oldani - localizada no Bairro Professor José Augusto Silva Ribeiro; haja
vista a atual situação em que se encontra, pois em consequência dos muitos buracos existentes e
sem a manutenção necessária, com passar dos anos, praticamente toda camada asfáltica primária
já sofreu remendos. Entendemos como solução mais viável, o recapeamento da mencionada via
pública.

21) REQUERIMENTO Nº 1502/2021 - Ivan Negão (Falecido)
Solicitando ao Prefeito Municipal de Marília - Daniel Alonso, da possibilidade de juntamente ao seu
corpo de secretariado, informarem da possibilidade de que sejam realizadas as obras e melhorias
adequadas, necessárias na Praça São Miguel, situada na Avenida Castro Alves, s/n. Neste sentido,
citamos as seguintes demandas: reforma nos banheiros (o banheiro feminino apresenta dificuldade
para que as mães possam trocar seus filhos por falta de um FRALDÁRIO), melhoria na iluminação
pública - substituição das atuais lâmpadas por outras de maior luminosidade, podas de maneira
geral nas árvores ali existentes. Solicitamos também, a viabilidade para a adequação de uma
implantação de uma ‘academia ao ar livre’ e um ‘playground’, para melhoria da qualidade de vida
da população local.

22) REQUERIMENTO Nº 1551/2021 - Eduardo Nascimento
Solicitando da Prefeitura de Marília por meio da Secretaria de Esportes, Lazer e Juventude informar
a possibilidade de concessão do Centro Esportivo Otaviano Dias Bastos (situada na R. Abraão
Pedro Badiz, 201 - Jardim Continental,) para Organização não Governamental (ONG) –
UNIJOVEM; haja vista o relevante trabalho social realizado pela ONG com Jovens, o qual valoriza
os pilares de sustentabilidade, cultura, esporte, emprego, formação e cidadania. Desta forma,
ratificamos o pedido de ‘concessão de uso’ para essa conceituada instituição.

23) REQUERIMENTO Nº 1524/2021 - Evandro Galete
Solicitando ao Prefeito Municipal – Sr. Daniel Alonso, após entrar em contato com setor
competente, e verificação do cronograma de obras do município, informar para quando estão
previstas as obras de ‘canalização do esgoto’ existente na Avenida Mariápolis altura da Rua
Gonçalves Ledo em diante. Tal reivindicação deriva-se por se ações de suma importância para
preservação da saúde e bem estar da população.

24) REQUERIMENTO Nº 1553/2021 - Danilo da Saúde
Solicitando ao Prefeito Municipal - Daniel Alonso, após consulta aos competentes setores, informar
sobre a tomada de providências urgentes relacionadas à ampliação dos atendimentos nos
ambulatórios de especialidades médicas que realizam consultas, exames e cirurgias em nosso
município, e que estão sob a gestão da Secretaria Municipal da Saúde. Estamos recebendo
diariamente diversas reclamações da população que informam que tiveram suas consultas,
exames e até mesmo cirurgias que já estavam agendadas sendo desmarcadas e sem previsão de
uma nova data. Em outras situações as pessoas relatam que não estão conseguindo sequer a
primeira consulta nas diversas especialidades tais como, Cardiologia, Neurologia, Nefrologia,
Oftalmologia, Ortopedia, Gastrologia, Pediatria; dentre tantas outras especialidades.

25) REQUERIMENTO Nº 1552/2021 - Eduardo Nascimento
Solicitando da Prefeitura de Marília por meio da Secretaria Municipal da Saúde estudos para
promoção de um programa gratuito de atendimento virtual de saúde mental e atenção aos
problemas psicológicos causados pela pandemia da Covid-19. Haja vista que o aumento dos
problemas psiquiátricos e psicológicos tem sido recorrente durante a pandemia.

26) REQUERIMENTO Nº 1474/2021 - Professora Daniela
Solicitando ao Prefeito Municipal - Sr. Daniel Alonso, ao Secretário Municipal de Obras Públicas –
Sr. Hélcio Freire do Carmo, ao Secretário Municipal do Planejamento Urbano – Sr. José Antônio de
Almeida e ao Secretário Municipal de Cultura – Sr. André Gomes, que informem a possibilidade de
realizar a revitalização urgente do Espaço Cultural “Ezequiel Bambini”, inclusive com estrutura para
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atender os portadores de necessidades especiais, tendo em vista o estado precário quanto à
manutenção e conservação do referido bem público. Ainda, providenciar a instalação de
equipamentos que permitam a melhoria da acústica local.

27) REQUERIMENTO Nº 1473/2021 - Dr. Elio Ajeka
Solicitando ao Prefeito Municipal – Daniel Alonso, ao Secretário Municipal da Educação - Helter
Rogério Bochi, ao Secretário Municipal de Obras Públicas – Hélcio Freire do Carmo e ao Secretário
Municipal de Planejamento Urbano – José Antônio de Almeida, informarem a esta Casa, sobre a
possibilidade de se dar continuidade à a colocação do restante do piso da Biblioteca Comunitária
Professor Eduardo Luiz Albieri, na Emef (Escola Municipal de Ensino Fundamental) ‘Professor
Nelson Gabaldi’, localizada na Rua Amador Bueno, 1.165, no bairro Vila dos Comerciários II.

28) REQUERIMENTO Nº 1557/2021 - Agente Federal Junior Féfin
Solicitando ao Prefeito Municipal – Sr. Daniel Alonso juntamente com o Secretário Municipal de
Obras Públicas informarem, dentro do prazo regimental de 15 dias, a possibilidade de proceder a
instalação de uma lixeira no centro de cada quadra - em ambos os lados, na parte central do
comércio, mais precisamente entre a Avenida Santo Antônio e a Av. Presidente Tancredo de
Almeida Neves, em atenção especial nas ruas: Dom Pedro II, 9 de Julho, Prudente de Morais, Paes
Leme, Campos Sales, Arco Verde. Em algumas dessas ruas, principalmente na parte central onde
há o maior número de pessoas, não existe nenhuma lixeira nas quadras e os consumidores por não
terem onde descartar o lixo acabam jogando no chão, ocasionando acúmulo de resíduos. Isso
contribui para a proliferação de ratos, baratas bem como entupimento das galerias pluviais e
poluição dos córregos e rios, visto as águas serem descartadas nos mesmos.

29) REQUERIMENTO Nº 1523/2021 - Vânia Ramos
Solicitando ao Prefeito Daniel Alonso, após contatar os competentes setores, encaminhar
informações sobre a possibilidade de observar o disposto da Lei nº 7175, de 17 de setembro de
2010, em seu Artigo 1, que institui no Município de Marília o Programa ‘REMÉDIO EM CASA’,
quanto à distribuição de medicamentos de uso continuado, por via postal ou por outros meios
distribuição. Importante programa consiste na entrega domiciliar de medicamentos em quantidades
suficientes para o período de 90 dias; para portadores de doenças/ patologias crônicas; estáveis e
controlados clinicamente; em acompanhamento nas Unidades de Saúde, tendo como principais
objetivos do Programa: garantir o acesso mais efetivo aos medicamentos e organizar o
atendimento contínuo aos portadores de doenças/ patologias crônicas.

30) REQUERIMENTO Nº 1549/2021 - Júnior Moraes
Solicitando ao Prefeito municipal – Sr. Daniel Alonso após contatos com a Secretaria competente
informar a esta Casa de leis sobre a possibilidade de promover estudos que visem a implantação
de uma ‘LOMBADA’ necessária na Av. Dr. Hércules Galletti, próximo ao Condomínio San Remo -
no bairro Jardim Califórnia, na zona Oeste. Em face do grande fluxo de veículos que trafegam pelo
local, principalmente após a ligação feita a Avenida José da Silva Nogueira Junior, existe o risco
eminente de atropelamentos dos pedestres. Visamos ainda, atende aos pedidos dos moradores
daquela região.

31) REQUERIMENTO Nº 1592/2021 - Marcos Custódio
Solicitando ao Prefeito Municipal – Sr. Daniel Alonso, após contatar com o setor competente,
informar a esta Casa de Leis quando serão executadas as obras de asfaltamento, se necessário
com toda estrutura, em toda a extensão da Rua Olga Rosa da Costa e Silva, no Bairro Antônio
Carlos Nascimento da Silva (Nova Marília IV), pois em dias de chuva a via fica totalmente
impossibilitada para entrada de veículos e pedestres, causando grande indignação aos munícipes
que pagam seus tributos em dia como todo mundo e estão esquecidos pelo poder público, os
moradores da região vem reivindicando tais benfeitorias há bastante tempo.

32) REQUERIMENTO Nº 1609/2021 - Marcos Rezende
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Moção de Apoio aos Biomédicos da rede pública municipal, que há muito tempo solicitam a
redução da carga horária (com possibilidade para fazer dobra) para 15 horas semanais, ou seja,
para três horas diárias, porém, que não foram contemplados no Plano de Cargos, Salários e
Carreiras até a presente data.

33) REQUERIMENTO Nº 1610/2021 - Marcos Rezende
Moção de Apoio aos Auxiliares de Saúde Bucal da rede pública municipal que solicitam a redução
da carga horária (com possibilidade para fazer dobra) de 40 para 30 horas semanais, sem qualquer
prejuízo do serviço, uma vez que esta é uma antiga reivindicação da categoria, já se encontra no
Plano de Cargos, Salários e Carreiras e estes aguardam ansiosamente por sua aprovação.

34) REQUERIMENTO Nº 1611/2021 - Marcos Rezende
Solicitando ao Prefeito Municipal de Marília – Sr. Daniel Alonso, ao Secretário Municipal de Meio
Ambiente e Limpeza Pública – Vanderlei Dolce e ao Diretor do DAEM – Marcelo José de Macedo,
informarem a esta Casa de Leis se já existem estudos ou a possibilidade de realizar uma
recuperação do lago do Bairro Jardim Aquárius, local que já foi ponto de encontro de famílias e
ponto turístico da cidade que atualmente se encontra abandonado.

35) REQUERIMENTO Nº 1582/2021 - Professora Daniela
Solicitando ao Prefeito Municipal de Marília – Sr. Daniel Alonso, junto ao Governador do Estado de
São Paulo - Sr. João Dória, REITERANDO os requerimentos 1247 e 1295/20, informar a esta Casa
de Leis, da possibilidade de realizar a implantação de novas unidades do restaurante "Bom Prato",
sendo um na Zona Norte e outro na Zona Sul de Marília, nos mesmos moldes do existente no
centro de nossa cidade.

36) REQUERIMENTO Nº 1588/2021 - Luiz Eduardo Nardi
Solicitando ao Prefeito Municipal – Sr. Daniel Alonso através do setor competente e ao Secretário
Municipal da Saúde – Sr. Cássio Luiz Pinto Júnior informar a esta Casa de Leis, se houve ou está
em andamento o chamamento à estratégia de terceirização em serviços de saúde, nas unidades de
saúde públicas, em específico o PA Sul (Ponto Atendimento Zona Sul) e Samu (Serviço de
Atendimento Móvel de Urgência). Servindo-se em apresentar respostas aos questionamentos que
se fazem abaixo.

37) REQUERIMENTO Nº 1581/2021 - Dr. Elio Ajeka
Assunto – Solicitando ao Prefeito Municipal de Marília – Sr. Daniel Alonso, juntamente com o setor
competente, informar a esta Casa de Leis sobre a possibilidade de realizar a instalação de
cobertura em todos os pontos de ônibus da cidade. Esta importante medida pode melhorar a vida
das milhares de pessoas que fazem uso do transporte público em Marília, sendo essencial que as
paradas de ônibus sejam dotadas de cobertura; bem como, adaptadas com rampas de acesso para
portadores de deficiências. É inadmissível que os passageiros tenham que esperar longos
períodos, sob sol forte ou chuva.

38) REQUERIMENTO Nº 1604/2021 - Ivan Negão (Falecido)
Solicitando ao Prefeito Municipal de Marília - Sr Daniel Alonso através da Secretaria Municipal de
Obras Públicas informar a esta Casa de Leis sobre a possibilidade de se implantar um playground e
uma academia ao ar livre, e também, a manutenção da praça ‘Amélie Boudet’, localizada no Bairro
Parque São Jorge.

39) REQUERIMENTO Nº 1589/2021 - Rogerinho
Solicitando ao Prefeito Municipal, através da Secretaria Municipal de Obras Públicas, informar a
esta Casa de Leis, impreterivelmente dentro do prazo regimental, a viabilidade de se proceder com
a pavimentação asfáltica na Rua Dos Tucunarés, mais precisamente em um trecho de
aproximadamente 100 metros, na confluência com a Rua Dr. Antônio Jordão Mercadante Filho,
localizado no Bairro Jardim São Francisco; tendo em vista que se trata de um trecho pequeno da
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via, que se encontra sem a pavimentação, sendo uma reivindicação antiga dos moradores do local,
que há mais de 30 anos esperam por tal benfeitoria.

40) REQUERIMENTO Nº 1602/2021 - Vânia Ramos
Solicitando ao Prefeito Municipal de Marília - Sr. Daniel Alonso que através do setor competente,
informar a esta Casa de Leis da possibilidade de ampliar a linha de ônibus que faz o itinerário do
Bairro Castelo Branco nos finais de semana; haja vista que moradores do bairro reclamam que
estão levando prejuízos nos horários de trabalho.

41) REQUERIMENTO Nº 1598/2021 - Júnior Moraes
Solicitando ao Prefeito Municipal – Sr. Daniel Alonso, através do setor competente, informar a esta
Casa de Leis sobre a possibilidade de se realizar estudos para a implantação de uma rotatória na
Avenida Cascata, confluência com a Rua José de Abreu Neto, no Bairro Parque das Esmeraldas II;
haja vista o fluxo intenso de veículos, principalmente em horários de pico, tornando a via
intransitável, causando grande transtorno a todos que por ali trafegam.

42) REQUERIMENTO Nº 1596/2021 - Rogerinho
Solicitando ao Prefeito Municipal, através da Secretaria Municipal de Meio Ambiente e Limpeza
Pública, informar a esta Casa de Leis, dentro do prazo regimental as seguintes questões: 1)
Quantas nascentes existem na área urbana de nosso município? 2) Qual o cronograma anual de
recuperação e preservação das nascentes? 3) Quantas áreas verdes e áreas de preservação
permanente existem na área urbana de nosso município? 4) Qual o Cronograma de plantio e
combate a incêndio nessas áreas? 5) Se existe algum programa em conjunto com a Polícia Militar
Ambiental, de combate a queimadas em áreas urbanas? 6) Como estão sendo realizadas as
fiscalizações, quanto a possíveis infrações ambientais nessas situações? Tais questionamentos
devem-se ao fato de estarmos enfrentando períodos de muita seca, escassez de recursos hídricos
e muitas queimadas, que vem causando enormes dados ao meio ambiente; é necessário saber se
a vegetação é suficiente para a produção de oxigênio e queima do gás carbônico, de forma a
equalizar as condições climáticas.

43) REQUERIMENTO Nº 1653/2021 - Danilo da Saúde
Solicitando ao Prefeito Municipal - Sr. Daniel Alonso através do setor competente, informar a esta
Casa sobre a possibilidade de se tomar providências, urgentes, relacionadas ao incentivo de
políticas públicas, com a finalidade de promover e fomentar atividades culturais de artesanatos em
nosso município. É de extrema importância que o Poder Público invista em ações de parcerias e
incentivo à retomada dos grupos de artesanatos, desta forma, fomentando a economia criativa e
promovendo a realização de exposições e feiras, organizadas em conjunto com artesãos de nossa
cidade.

44) REQUERIMENTO Nº 1636/2021 - Eduardo Nascimento
Solicitando ao Prefeito Municipal de Marília - Sr. Daniel Alonso por meio do setor competente,
informar a esta Casa o local que se encontram as estátuas de dinossauros produzidos pela Oficina
'Tarsila do Amaral' em 2013 - pela artista plástica Isabel Campos e que posteriormente foram
doadas à Prefeitura, portanto sendo patrimônio do povo de Marília.

45) REQUERIMENTO Nº 1620/2021 - Evandro Galete
Solicitando ao Prefeito Municipal - Sr. Daniel Alonso através do setor competente, informar a esta
Casa sobre a possibilidade de se efetuar a poda de árvores nas Rua Manoel Messias da Silva e
Viterbo José Ferreira, no Distrito de Rosália; uma vez que trata-se de copas altas e irregulares,
causando grandes transtornos aos motoristas que utilizam a balança municipal, favorecendo a
ocorrência de acidentes.

46) REQUERIMENTO Nº 1619/2021 - Luiz Eduardo Nardi
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Solicitando ao Prefeito Municipal - Sr. Daniel Alonso, informações sobre a possibilidade de se
construir uma pista de Cooper e a instalação de uma academia ao ar livre na Fazenda do Estado;
haja que a população nesta região da cidade tem crescido consideravelmente, principalmente por
pessoas idosas e aposentadas, que estão à procura de uma melhor qualidade de vida. Tal
benfeitoria fará muita diferença na vida das pessoas que residem neste distrito, atendendo
inúmeros pedidos dos munícipes.

47) REQUERIMENTO Nº 1625/2021 - Marcos Custódio
Solicitando a convocação de uma sessão secreta, após a próxima sessão ordinária, com a
finalidade de apreciar Projeto de Decreto Legislativo, dispondo sobre a concessão de um título
honorífico.

48) REQUERIMENTO Nº 1634/2021 - Professora Daniela
Solicitando ao Prefeito Municipal - Sr. Daniel Alonso, após consultar o setor competente, informar a
esta Casa quanto à possibilidade da retomada da parceria com o Governo do Estado para a volta
do projeto “Ciclofaixa”, na Avenida Das Esmeraldas; uma vez que esse projeto se consolidou como
uma ótima alternativa de lazer e de melhoria da qualidade de vida dos seus usuários, além de se
tornar um lugar de encontro de familiares e amigos. Solicitamos caso não seja celebrado novo
convênio com o Governo do Estado, que o município faça a interdição da Avenida Das Esmeraldas
no domingo de manhã, para que os marilienses possam usar aquele espaço como um local
destinado à prática esportiva, além da tradicional caminhada, como andar de bicicletas, patins e
outras atividades de lazer.

49) REQUERIMENTO Nº 1632/2021 - Dr. Elio Ajeka
Solicitando à EMDURB e à Policia Militar, informar a esta Casa sobre a possibilidade de se
proceder à instalação de placas que delimitem horários de proibição para estacionar das 22h às
07h nas Ruas: Emílio Moretti, Antônio Garcia; Oswaldo Florindo Coelho; Manoel Muller Tudella;
Frei Raimundo Talhofer e Pedro Alpino, no Bairro Jardim São Gabriel. Solicito ainda, que
aumentem o rodízio de viaturas da Policia Militar; haja vista que os moradores desse bairro estão
fazendo diversas reclamações em relação ao barulho, sons altos e baderna até 07h da manhã,
principalmente de quinta-feira a domingo. Ressaltamos também, que os pacientes do HBU -
Hospital Beneficente da Unimar estão sofrendo com o som alto. Desta forma; solicitamos a
realização de estudos para a implantação da Guarda Municipal, em nosso município.

50) REQUERIMENTO Nº 1623/2021 - Agente Federal Junior Féfin
Solicitando ao Prefeito Municipal – Sr. Daniel Alonso através da secretaria ou órgão responsável,
informarem a esta Casa, dentro do prazo regimental, a possibilidade de um estudo técnico para a
instalação de uma Usina Solar Pública no lugar do antigo lixão de Marília, localizado na Estrada
Municipal Danilo Gonzalez - Distrito de Avencas.

51) REQUERIMENTO Nº 1654/2021 - Vânia Ramos
Solicitando ao Deputado Estadual - Gilmaci Santos, informe a possibilidade de envidar esforços no
sentido da conquista de emenda parlamentar por meio do Governo do Estado, em favor do HBU -
Hospital Beneficente UNIMAR, no valor de R$ 500.000,00 (quinhentos mil reais), para que realize
atendimentos ambulatoriais para Marília e mais 33 municípios. Visando que ajude nas demandas
reprimidas para que sejam zeradas as filas de exames que foram acumuladas devido ao
enfrentamento à COVID -19, possibilitando a qualidade e eficiência no atendimento aos usuários do
SUS.

52) REQUERIMENTO Nº 1637/2021 - Júnior Moraes
Solicitando ao Prefeito Municipal - Sr. Daniel Alonso através do setor competente, informar a esta
Casa sobre a possibilidade de se realizar a poda de árvores, capinação e limpeza da Avenida João
Barcelon, no Bairro Parque Residencial Santa Gertrudes; haja vista que o mato se encontra muito
alto na lateral e canteiro central. As árvores se debruçam para os dois lados da avenida,
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atrapalhando o trânsito e trazendo perigo para os que por ali trafegam, pois trata-se de uma
avenida movimentada; além disso, esse mato alto traz sujeira, proliferação de insetos e animais
peçonhentos, mostrando claros sinais de abandono no local.

53) REQUERIMENTO Nº 1643/2021 - Ivan Negão (Falecido)
Solicitando ao Prefeito Municipal através do setor competente e da AMTU - Associação Marilense
de Transporte Urbano, informarem a esta Casa sobre a possibilidade de se envidar esforços para
alteração dos horários de funcionamento do transporte coletivo urbano, passando a ser da seguinte
forma: aos domingos e feriados, das 04h30 às 23h00, e também, da possibilidade da volta da linha
de transporte coletivo noturno, conhecido como 'CORUJÃO, estendendo por toda cidade.
Ressaltamos que, ainda há a necessidade de uma maior atenção quanto ao transporte público para
os Bairros: Padre Nóbrega, Trieste, Maracá e Montana.

54) REQUERIMENTO Nº 1648/2021 - Agente Federal Junior Féfin
Solicitando ao Prefeito Municipal – Sr. Daniel Alonso através da secretaria ou órgão responsável,
informarem a esta Casa, dentro do prazo regimental de 15 dias, sobre a possibilidade da inclusão
permanente dos Policiais Penais (agentes penitenciários – ASP) conforme é hoje com as demais
Polícias, nos desfiles cívicos deste município. Tal ação visa contribuir para o reconhecimento da
categoria, recentemente incluída, através da EC 104/2019, como órgão de segurança pública, bem
como, na construção de identidade coletiva nacional forte, como forma de valorização da categoria.

Marcos Rezende
Presidente

https://demo.openlegis.com.br/consultas/materia/materia_mostrar_proc?cod_materia=165830
https://demo.openlegis.com.br/consultas/materia/materia_mostrar_proc?cod_materia=165836

